



更多精彩内容
请登录本报新媒体平台
或拨打热线互动 爆料
0551 65179666

车辆购置税

新能源汽车免征车辆购置税
政策延续实施至明年底

通读
览天下 07

新能源车免征 车辆购置税延至明年底

新华社北京9月26日电 记者26日从财政部了解到,为支持新能源汽车产业发展,财政部、国家税务总局、工业和信息化部日前联合发布公告,明确将今年底到期的新能源汽车免征车辆购置税政策,延续实施至明年底。

公告明确,对购置日期在2023年1月1日至2023年12月31日期间内的新能源汽车,免征车辆购置税。购置日

期按照机动车销售统一发票或海关关税专用缴款书等有效凭证的开具日期确定。

新能源汽车免征车辆购置税政策实施以来,有效激发了新能源汽车消费潜力。国家税务总局此前发布数据显示,今年1至7月,新能源汽车免征车辆购置税406.8亿元,同比增长108.5%,其中7月份免征车购税71.7亿元,同比增长119.1%。



长丰陶楼镇： 短视频带货“淡水虾王”出圈

“今年中秋前后,我每天都有接到几十个电话,顾客都是直接来我这买刚捞上来的罗氏沼虾,不仅新鲜,味道还好,价格也很接地气呢!”位于长丰县陶楼镇陶西社区的渔龙湾家庭农场负责人刘剑笑着说,他家的罗氏沼虾已在附近小有名气,不少顾客亲自驱车前来购买。捕捞时,塘口到处一片虾儿跳、人儿笑的丰收景象。

刘剑,吴山人,今年36岁,他是一位敢于第一个吃螃蟹的人。三年前,来到陶楼尝试养殖新品种虾——罗氏沼虾,成为长丰县第一位养殖该品种虾的人,而今养殖成果丰硕。

据了解,罗氏沼虾耐高温、养殖技术简单,虾背部没有虾线易清理,蛋白含量高营养价值足,肉质饱满、口感好。市场价格仅35-40元一斤,相较市场基围虾、河虾,兼具口感好、价格优惠两大优点。

今年是个丰收年,刘剑告诉记者,他承包了32亩鱼塘,今年产量可达600斤一亩,每亩的净利润达7000元。从4月20日进苗,到10月20日左右售完结束,仅仅忙活半年,便可收益20多万元。

对于其他养殖户来说,养虾不易,更难的是找销路,刘剑却没这方面的烦恼。他紧跟时代东风,借用抖音自媒体平台,从投虾苗开始,几乎每天一条短视频,记录下养虾的全过程。

“我们是看着他的虾从小长到大的,也看到了养虾的全过程,对这些虾的品质非常信任。”吴山的顾客杨雪晴说道,因为抖音平台,他认识了刘剑的虾,虾子捕捞季又恰逢中秋、国庆两大节庆,便专程前来购买。

作为新时代新农人,刘剑将手机作为新农具,数据作为新农资,直播当成新农活,走上一条创业致富新路子。“抖音、微信这些平台都可以免费做推广,而且传播力、影响力成乘法叠加效应,实现为传统养殖业赋能。”自从在这些自媒体平台推广后,如今他的抖音账号已有4万粉丝,这些粉丝因为时刻关注养虾过程,都是潜在忠实顾客,还会积极为身边人转介绍该农场的虾。

借互联网东风,销售渠道也有了彻底转变。往年还得去市场售卖给批发商,如今的刘剑则省去中间商,直接对接顾客。面对越来越多主动询问的顾客,他采用订单预售方式,约定时间统一打捞,顾客自提,既能让顾客买到最新鲜的虾,也做到让利给顾客,一举两得。

授人以鱼不如授人以渔,刘剑还利用短视频传授养虾技巧。凡是购买其鱼苗的客户,其本人提供全程专业指导。他期待,未来带领更多人走上致富路,将罗氏沼虾养殖业做大做强,实现占领更大市场份额!

王梅 安徽商报融媒体记者 郑茹

庆丰收·迎盛会

长丰县举办2022年农民丰收节

9月24日上午,长丰县2022年中国农民丰收节在下塘镇明华社区举行。在开幕式中,合肥市长丰县有关领导为该县“多种粮、种好粮”十佳种粮大户颁奖,为“长丰甜瓜”和“长丰草莓”科技小院揭牌,还现场发布了“休闲采摘到长丰”秋游精品线路。



硕果累累迎盛会

今年是乡村振兴全面展开的关键之年,也是我省全面推进“两强一增”的开局之年。为展示农业农村现代化美好前景,弘扬传承中华优秀农耕文化,进一步激发农民群众创造美好生活的干劲,长丰县2022年中国农民丰收节以“庆丰收·迎盛会”为主题,秉承庆祝丰收、弘扬文化、振兴乡村的宗旨,组织开展丰富多彩的庆祝活动,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

阳光玫瑰、大闸蟹、小龙虾、虾稻米、澳洲龙虾、板栗南瓜、手工挂面……琳琅满目的产品让记者目不暇接,参展的新农人用自家丰收的果实来迎接这场盛会。“这是我家养殖的澳洲龙虾,目前市场价是60元/斤。”说起自家的宝贝,老板满眼自豪。虽然价格比市场上的小龙虾高出不少,但是买家还真不少,销量一直挺不错。三姐弟家庭农场负责人杨吉云在展销会现场告诉记者,她参展的产品是虾稻米。“今年农场种植水稻1500多亩,虽然遇到旱情,但是在政府的支持下,产量和去年持平,可以说是个丰收年。”杨吉云开心地说,她生产的虾稻米市场价格高,每斤六七元,基本上都销到长三角地区,加上小龙虾的产值,平均每亩效益在千元以上。

振兴乡村好“丰”景

据长丰县委常委、副县长方捷介绍,近年来,长丰县坚持“三农”优先发展原则,以“两强一增”为抓手,大力推进粮食等重要农产品稳产保供,先后荣获国家数字乡村试点县、

全国绿色防控统防统治示范县、全国绿色种养循环农业试点县等荣誉称号。此次丰收节充分展现了长丰县全力确保粮食丰收和重要农产品稳定供应的工作成果,充分展现“两强一增”取得的成绩,希望能带动更多的农民朋友投入到乡村振兴的大潮中。

方捷说,长期以来,长丰人民怀着“农业强、农民富、农村美”的愿景,默默耕耘、辛勤劳作,描绘了一幅幅三农事业迅猛发展的绚丽画卷。在此,真诚期盼大家一如既往地关心、关注长丰这片沃土,与我们共谋乡村发展、共话未来,让更多的优质资源、生态产业、创新理念与长丰的自然风貌、生态风光相生相融、相得益彰,共同书写美丽长丰新画卷。

休闲打卡到长丰

据介绍,本次丰收节旨在通过“多种粮 种好粮”十佳种粮大户评选、“两强一增”成果展、“金秋消费季”农特产品展等系列活动,多方面展现长丰县粮食丰收和“两强一增”成果,调动农民朋友们多种粮、种好粮的积极性。在丰收节开幕式现场,长丰县还对“多种粮 种好粮”十佳种粮大户进行授牌,举行“长丰甜瓜”“长丰草莓”科技小院揭牌仪式,发布了“休闲采摘到长丰”农旅精品线路。近年来,长丰县坚持“三农”优先发展原则,以“两强一增”为抓手,大力推进粮食等重要农产品稳产保供,先后荣获国家数字乡村试点县、全国绿色防控统防统治示范县、全国绿色种养循环农业试点县等荣誉称号。接下来,“休闲采摘到长丰”、多彩丰收季等系列活动将陆续展开,趁着国庆假期,可以来错峰打卡,用脚步来感受“丰”景如画的长丰。 郑茹/文 杜刚/摄



47件国宝文物海外“归来”

9月26日,观众在观看展出的牛首。

当日,“盛世回归——海外回流文物特展”在上海市闵行区博物馆开幕,展览包括“盛世重逢”和“华美赓续”两个部分,汇聚了来自保利艺术博物馆和北京市海淀区圆明园管理处的47件精美文物,均为海外回流精品文物。 新华社发